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Περίληψη της υπ’ αριθ. 2550/01-03-2022 διακήρυξης του ανοικτού διαγωνισμού για την δημόσια 
σύμβαση της υπηρεσίας «Γάλακτος για τους δικαιούχους υπαλλήλους του Δήμου Καλυμνίων» 

 
Ο Δήμαρχος Καλυμνίων 

 
Προκηρύσσει ανοικτό διαγωνισμό, με κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη τιμή, για τη 

δημόσια σύμβαση της Προμήθειας «Γάλακτος για τους δικαιούχους υπαλλήλους του Δήμου 
Καλυμνίων» με (CPV): 15511000-3 Γάλα, συνολικής προϋπολογισθείσης αξίας 80.292,96€ ευρώ 
μη συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 13% και για χρονικό διάστημα 24 μηνών από την υπογραφή 
της σύμβασης και την ημέρα της 1ης παράδοσής γάλακτος. Οι προδιαγραφές οι ποσότητες το 
κόστος και τα λοιπά στοιχεία της προμήθειας κλπ,  αναφέρονται αναλυτικά στην διακήρυξη όπου 
οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να λάβουν γνώση.   

Προσφορές υποβάλλονται, επί ποινή αποκλεισμού, μόνο για το σύνολο της δημόσιας 
σύμβασης «Γάλακτος για τους δικαιούχους υπαλλήλους του Δήμου Καλυμνίων».  

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα, ή ενώσεις αυτών που 
δραστηριοποιούνται στην εμπορία ή στην παρασκευή των υπό προμήθεια ειδών ή συναφή μ’ 
αυτών σε  υπηρεσίες συναφή με το αντικείμενο της σύμβασης.   

Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί με ηλεκτρονικό τρόπο μέσω της πλατφόρμας του Εθνικού 
συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) στη διαδικτυακή πύλη 
www.promitheus.gov.gr του συστήματος, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4412/2016. 
Ημερομηνία έναρξης υποβολής Προσφορών: 01-03-2022, ημέρα Τρίτη. Ημερομηνία & ώρα 
λήξης υποβολής προσφορών: 21-03-2022 ημέρα Δευτέρα και ώρα 23:00. Μετά τη λήξη της 
παραλαβής προσφορών θα γίνει η ηλεκτρονική αποσφράγιση στις 28-03-2022 ημέρα Δευτέρα 
και ώρα 10:30 π.μ., ενώπιον της Επιτροπής διαγωνισμού.  

Οι διαγωνιζόμενοι με τη προσφορά τους θα καταθέσουν εγγυητική επιστολή συμμετοχής ποσού 
χιλίων εξακοσίων πέντε ευρώ και ογδόντα έξι λεπτών (1.605,86€) που αντιστοιχεί στο 2% επί της 
εκτιμώμενης αξίας χωρίς Φ.Π.Α. με ισχύ έως 21-03-2023.  
Άμεση και δωρεάν πρόσβαση στα έγγραφα της σύμβασης προσφέρεται στη διεύθυνση 
διαδικτύου: α) στο Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων ΚΗΜΔΗΣ 
www.eprocurement.gov.gr – στο Εθνικό Σύστημα Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) 
& www.promitheus.gov.gr και β) στην ιστοσελίδα του Δήμου μας  www.kalymnos.gov.gr. Οι 
ενδιαφερόμενοι μπορούν επίσης να λάβουν γνώση των εγγράφων της σύμβασης από το γραφείο 

 
 

   ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ 

ΔΗΜΟΣ ΚΑΛΥΜΝΙΩΝ 

 

ΑΔΑ: ΩΝΥΩΩΕΞ-ΝΜΚ



  

Προμηθειών κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες. Μπορούν επίσης να λάβουν αντίγραφα αυτών με 
δαπάνες και φροντίδα τους. 

 
 
  
  

  

Ο Δήμαρχος Καλυμνίων   
 

 
 
 

Δημήτριος ΔΙΑΚΟΜΙΧΑΛΗΣ  
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